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1. (a) Av A eivon dretpn o-dhyefpa o’éva ohvoho X anodeilte dtt undpyel cuvdpTtnom
¢ : P(N) — A mou eivar 1-1.

(B) ArnodeiZte 61t x&de Borel unocivoro tou R¥ etvar Lebesgue petphouso.

(v) Arnodei&te 6t undpyert A C R nou eivor Gy xouw muxvé oto R pe A(A) = 0. Mnogei 10 A
va efvar apriurotuo;

2. (a) Awturdote xar anodefZte to Yewprnua Steinhaus.

(B) Eoto {C,}22, n axorovdia v urocuvérey tou [0, 1] ye tnv onoio xotaoxevdletar o
abvolo Cantor, C' = _, Ch.

(1) Av z € [0, 1], anodeilte ot Yoo xdde n URAEYOLY Yy, 2, € Oy, GOTE T = Yy, — 2.

(1) Anodeilte 61t C' — C = [0,1]. [Trédeiln: Xpnowonoweiote 1o (1)]
1

. Av (X, A, ) ydpoc pétpou mbavdtnog, Ay, As, ..., Agy, yetpriotpo alvoha Gdote pu(Ay) >

5 Y xde k. Amodeilte o1t umdpyouv Oetxtec ki, ko, ..., k, dlagopetixol avd dUo woTE

NP, Ay, # 0. [Tr6deln: Efetdote 10 0hoxhfpouo T ouvdetnone f = S iy XAy ]

4. (o) Eow (X, A, ) ydeoc yétpou xat (A,) axorovdio yetenoiuny cuvoiwy. Anodeilte:
(1) p(liminf A,) < liminf u(A,),
(1) av pu(X) < oo, té1e limsup p(A4,) < p(limsup A,).

(B) Eoww (X, A, i) yodpoc yétpou mdavétnrog, fn, f: X — R uetpfotpec ouvapthoec dote
fn — [ xotd onueio. Ta xdde € > 0 9étovpe A, = {z € X : |f,(z) — f(z)| > €}.

(1) Anodet&te 6 limsup, A, = 0.

(1) AmodeiZte to Vewpnua xuptopynuévne obyxhone tou Lebesgue yio ywpouc uétpou
TavOTNTAG, YENOHLOTOLVIAUG To TEOTYOUUEVA.

5. (o) 'Eow f:[0,1] — R n ouvdptnon
1

fo={7 =zt

5 AMNLOC

Arnodelgte ot 1 f elvar Lebesgue ohoxinpwoudn xot unoroyicte 10 ohoxhfipwud tng. Elvor 7
f Riemann oloxirnpwotur;

(B) (1) Adote mopdderyua yweou uétpou (X, A, p) xou axohouvdiac (f,) uetphiotuwy ou-
vapthoewy f, : X — R mou vo ouyxAiver oe uio uetpriotun ouvdpetnon f xatd onuelo p-oyedov
TovToU, OAAG VoL uny ouyxAivet oty f we mpog Ty || |-

() Adote mopdderyuo yoeou uétpou (X, A, 1) xat axorouvdios (g,) UeTphowwy cuvap-
moewy g, : X — R mou va ouyxhiver oe yio yetpriowrn ouvdpetnon g g mpoc Ty ||.||1, odd
VoL Uny ouyxhivel oty g xatd onueio (-oYEDOY TaVTOU.

(1) AmodeiZte 6n av (X, A, 1) yweoc pétpou xat (hy,) axohoudia uetproluwy cuvapTHoe-
oV hy, 1 X — R ouyxhivel og mpoc v ||.||1 (apxel pdhiota va eivon Baowr; o¢ mpoc v ||.[|1),
T0TE €yel uTaxoloudia Tou cuyxivel xatd onuelo p-oyedOV TavTol.

No ypagoly téooepa Jéuata.
Kol emtuyia!



